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З А П И  С Н И К 

са 7. сједнице Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, одржане 27. 
јула  1999. године 

 
 
        Сједница је почела са радом у 16,15 часова.  
        Сједницом је предсједавао господин Изет Жигић, предсједаваући Дома народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
        Сједници је било присутно 13 делегата, а нису били присутни Перо Марковић из 
Хрватског клуба и Момир Тошић  из Српског клуба. 
        За сједницу је предложен следећи 
 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
 
           1. Приједлог закона о административним таксама Босне и Херцеговине, 
           2. Закон о држављанству  Босне и Херцеговине, 
           3. Делегатска  питања. 
 
Предложени дневни ред једногласно је усвојен. 
 
 
Ад-1. Приједлог закона о административним таксама Босне и Херцеговине 
 
           У расправи по овој точки дневног реда учествовали  су: Момир Малић и Изет 
Жигић. 
            Момир Малић је истакао да српски делегати  из Републике Српске у Дому народа 
неће моћи гласати за овај Закон јер се поставља питање уставног основа за доношење те 
желе да се ово још једном провјери, а изјашњавање одгоди за следећу сједницу Дома 
народа. 
            Изет Жигић је констатовао  да је приједлог да се изјашњавање о Закону одгоди за 
следећу сједницу Дома народа те да није потребно  изјашњавање о овом приједлогу јер се 
одлуке у Дому народа доносе консензусом сва три народа. 
 
Ад-2. Закон о држављанству Босне и Херцеговине 
 
          У расправи по овој тачки дневног реда учествовао  је Ристан Ристић. 
           Истакао је да ће српски делегати гласати за Закон о држављанству Босне и 
Херцеговине с тим да се изврши гласање за закључак да Дом народа Парламентарне 
скупштине Босне и Херцеговине предлаже Предсједништву Босне и Херцеговине да, у 
складу са  Уставу и Закону о држављанству Босне и Херцеговине, интензивира активности 
на припреми Платформе за склапање билатералног  уговора са Републиком Хрватском о 
двојном држављанству, а по успостављању дипломатских односа интензивира припрему 



Платформе о склапању билатералног уговора о двојном држављанству са Савезном 
Републиком Југославијом. 
         Учесника у расправи није било па се приступило гласању. 
          Након проведеног гласања предсједавајући констатује да је Закон о држављанству 
Босне и Херцеговине једногласно усвојен. 
          Након усвајања закона приступило се гласању о приједлогу закључака који је 
прочитао делегат  Ристан Ристић. 
           Након проведеног гласања предсједавајући  констатује  да је закључак :“ Да Дом 
народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине предлаже Предсједништву  Босне и 
Херцеговине да, у складу са Уставу и Закону о држављанству  Босне и  Херцеговине, 
интензивира активности на припреми Платформе  за склапање билатералног уговора са 
Републиком Хрватском о двојном држављанству, а по успостављању дипломатских односа 
интензивира припрему Платформе о склапању билатералног уговора о двојном 
држављанству са Савезном Републиком Југославијом”  једногласно усвојен. 
 
Ад-3. Делегатска  питања 
 
          Делегатских   питања није било. 
 
          Сједница је завршила са радом у 16,30 часова.  
          Магнетофонски снимак сједнице чини саставни дио записника. 
 
 
                          ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
                               ДОМА НАРОДА 
           ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ 
                                            Др Изет Жигић 


